® Respondiste correctamente

iCual de estas combinaciones no es posible ejecutar?

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

4 O Un if dentro de un bucle. v Todas las combinaciones pueden hacerse.
® (O Un bucle dentro de otro bucle.
i O Un if dentro de un case de un switch.

v Todas las combinaciones pueden hacerse.

Explicacion

Todas las herramientas en programacion son combinables con otras. Habra combinaciones coherentes y utiles, como también combinaciones incoherentes, inviables o innecesarias.



